國立武陵高級中學103學年度第一學期期末考高一數學科試題卷
範圍:第三章全  (請將答案填在答案卷)        一年    班    號 姓名                  

A部份：基礎題　　(可能會用到的值：log2 = 0.3010，log3= 0.4771，log7 = 0.8451)
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一、多重選擇題：(2題共12分，每題至少有一個選項正確，全對得6分，錯1個選項得4分，錯2個選項得2分，錯3個選項以上得0分。)
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右圖為
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的圖形，兩圖形交於
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兩點，其中
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，下列選項何者正確？
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恰有兩實根
[image: image10.wmf],

ab


(D)
[image: image11.wmf]()

2

2()2

2

ab

ab

+

+

>+

    (E)
[image: image12.wmf](1)0

h

b

->


2. 多多在計算繁雜的數對
[image: image13.wmf]11

(,)

xy

，
[image: image14.wmf]22

(,)

xy

，
[image: image15.wmf]33

(,)

xy

時，已知
[image: image16.wmf]11

(,)(2,4)

xy

=

，他以a為底數，將這三數對的x、y值分別取對數，結果得到
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這三個數對，下列選項何者正確？
(A)底數
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二、填充題：(9題共64分，全對才給分，得分依題數如下表格。)
	答對題數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	得    分
	10
	20
	28
	36
	44
	50
	56
	60
	64


1. 已知
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，試估計
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之值為＿＿＿＿＿。(四捨五入至小數點後第1位)

2. 若
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的最大值為M，最小值為m，求數對(M, m) = ＿＿＿＿＿＿。

3. 方程式
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4. 將
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表示成小數，則從小數點後第n位後開始出現不為0的數字，將此不為零的數字令為a，求數對(n,a) = ＿＿＿＿＿＿。

5. 天文學家以織女星的亮度
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為標準，被觀察的星星亮度為
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，將其星等定義為
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。已知天狼星為
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等星，而另一顆恆星M的亮度為天狼星的
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，求恆星M的星等為＿＿＿＿＿＿。

6. 多多將
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的在坐標平面上的圖形向左平移2單位，再對直線
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作對稱，接著再向上平移2單位，發現恰好與
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的圖形一致，則
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＿＿＿＿＿＿＿。
	出租時間
	收費(元)

	0.5小時
	0

	1小時
	0

	1.5小時
	10

	2小時
	20

	2.5小時
	40

	3小時
	80

	…
	…


7. 多多假日想租腳踏車一日遊，腳踏車租用費用前一小時免費，之後每半小時的收費，從10元開始倍增，未滿半小時也以半小時計算，收費表格如右表，若多多身上只有6,000,000元，則多多最多能連續租用＿＿＿＿＿小時。

8. 化簡：
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9. 化簡：
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三、計算證明題：(2題共8分，每題4分，請寫完整過程，否則不予計分)
1. 某銀行提供年利率4%的優惠存款，每年複利計息一次，多多於第一年年初存入一萬元，試以下面的對數表用內插法，估計第9年年底結算的本利和為多少元？(個位數四捨五入至十位數，未以對數表與內插法計算不予給分)

	X
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	10
	0000
	0043
	0086
	0128
	0170
	0212
	0253
	0294
	0334
	0374

	11
	0414
	0453
	0492
	0531
	0569
	0607
	0645
	0682
	0719
	0755

	12
	0792
	0828
	0864
	0899
	0934
	0969
	1004
	1038
	1072
	1106

	13
	1139
	1173
	1206
	1239
	1271
	1303
	1335
	1367
	1399
	1430

	14
	1461
	1492
	1523
	1553
	1584
	1614
	1644
	1673
	1703
	1732


2. 設a、b、c為不等於1的正數，證明：
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B部份：進階題
四、進階填充題：(4題共16分，每題4分，全對才給分。)
1. 已知
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2. 解方程組
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，解得
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3. 下列何組函數圖形可以經由若干次“平移”與“鏡射(對某一直線對稱)”之後重合﹖(全對才給分)
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4. 已知
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，若
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為三相異實數，且
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，則
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的取值範圍為＿＿＿＿＿＿。
國立武陵高級中學103學年度第一學期期末考高一數學科答案卷
A部份：基礎題　　　　　　　　　　　　　　　　　一年    班    號 姓名                  
一、多重選擇題：(2題共12分，全對得6分，錯1個選項得4分，錯2個選項得2分，錯3個選項以上得0分。)
	(1) 
	(2) 


二、填充題：(9題共64分，全對才給分，得分依題數如下表格。)

	題數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	得分
	10
	20
	28
	36
	44
	50
	56
	60
	64

	(1)
	(2)
	(3)
	(4)
	(5)

	(6)
	(7)
	(8)  
	(9)
	


三、計算證明題：(2題共8分，每題4分，請寫完整過程，否則不予計分)

	(1) (個位數四捨五入至十位數，未以對數表

與內插法計算不予給分)


	(2) 設a、b、c為不等於1的正數，證明：
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B部份：進階題
四、進階填充題：(4題共16分，每題4分，全對才給分。)

	(1)
	(2)
	(3)
	(4)


國立武陵高級中學103學年度第一學期期末考高一數學科答案卷
A部份：基礎題　　　　　　　　　　　　　　　　　一年    班    號 姓名                  
一、多重選擇題：(2題共12分，全對得6分，錯1個選項得4分，錯2個選項得2分，錯3個選項以上得0分。)
	(1) BCE
	(2) ACE


二、填充題：(9題共64分，全對才給分，得分依題數如下表格。)

	題數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	得分
	10
	20
	28
	36
	44
	50
	56
	60
	64

	(1)  1.6
	(2)  (1, 0)
	(3)  7
	(4)  (15, 2)
	(5)  3.6

	(6)  2x+2
	(7)  11
	(8)  
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	(9)  1
	


三、計算證明題：(2題共8分，每題4分，請寫完整過程，否則不予計分)

	(1) (個位數四捨五入至十位數，未以對數表

與內插法計算不予給分)

本金10,000，期利率4%，期數9期
本利和
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四捨五入至小數點後第3位得
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	(2) 設a、b、c為不等於1的正數，證明：
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展開整理得
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B部份：進階題
四、進階填充題：(4題共16分，每題4分，全對才給分。)
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